

СПОРТ

ОГАН ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ССР
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ.
АССС и ЦК ДОСААФ АЗЕРБАЙДЖАНА

АЗЭРБАЙЧАН ССР ДЕВЛЭТ ВӘДӘН
ТӘРБИӘСИ ВӘ ИДМАН КОМИТӘСИНIN,
АЬШ-иң ВӘ АЗЭРБАЙЧАН ССР
ОАДКЧ МК-ныл ОРГАНЫ

№ 73 [5084]

Среда, 18 июня 1986 г.

Цена 3 мк.

ПРАЗДНИК, ОСТАЮЩИЙСЯ С НАМИ



ПРАЗДНИК, ОСТАЮЩИЙСЯ С НАМИ

(Начало на 1-й стр.).

Главный наш стадион раз видел такое: расцветали алыми стягами разные секторы, и страйбный ряд спортивного праздника ально звучал в подиумы, чтобы соединить в один, чтобы соединить голубыми штандартами. Но ряды проходящих мимо трибуны заметно отличаются от тех, кого мы привыкли видеть. Атлетизм гимнастов в белых костюмах оттеняет гибкость танцов в красном и синем бархате.

Объявляется первый номер программы: выступает Государственный ансамбль танца Азербайджана. Сцена звучит над стадионом, кусок подле в идеальном полу круге, то «горят» под ногами танцов.

Чутоку опередим события: прошу руководителя ансамбля — народную артистку Азербайджана, лауреата премии Ленинского комсомола республики Афаг Меликова сказать несколько слов о спортивно-художественном празднике:

— Идея потрясающая! Когда нам предложили выступить на стадионе, весь коллектив оттолкнулся с большим удовольствием, хотят на этот день быть намечен вездесущий концерт.

Конечно, сегодняшнее выступление на нашей сцене, необычен и выход танцов. И потому мы не рискнули показать новые номера предстоящей в сентябре премьеры, но вот костюмы этой премьеры мы обновляем сегодня.

Нынешний праздник — союз искусства и спорта, ярко видно, что они идут рядом. Ну, чем отличаются танцы от гимнастов? Те же восемь часов ежедневной тренировки, резин, диета и то же удовлетворение от зрительского успеха. Вот только работа мои немного обженена (но для этой обиде попозже...).

— Попадают в движение гимнастические спиральки у кромки поля — это по новому волшебная плащаница, расщепляет помост сеньи деревочки с обручами. Ритмическая музыка подчеркивает движения, сильные, мастерские движения юных гимнасток.

Опять «маневренное палочники», и на помосте Государственный концертно-эстрадный квартет «Гая». Легит над стадионом знакомая мелодия, трибуны любуются четкими движениями певцов в необычных костюмах — почти спортивных, но не

спортных, а спортивных, но не

спортных, но не